

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ СТАЛИНЕЦ

Сибиряк

2 НОЯ 1958

Омск

Газета №

6039—10000

Для самых маленьких

Хороший подарок в честь 41 годовщины Великого Октября получили самые маленькие жители нашего города. Вчера состоялось торжественное открытие театра кукол. Зрительный зал театра рассчитан на 200 мест. Маленькая сцена для актеров-кукол с красиво опускающимся золотистым занавесом, такого же цвета портьеры делают зал светлым и нарядным. Сегодня в театр придут

его настоящие хозяева — дети. В 10 часов утра им будет показан спектакль «Аленький цветочек». А в 3 часа дня и 5-30 вечера — «По щучьему велению». В праздничные дни ребята посмотрят спектакли «Красная шапочка», «Зеленая лисица».

С начала 1959 года театр будет показывать спектакли и для взрослых.